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Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από υγειονομικούς εργαζόμενους στο Νοσοκομείο Παίδων
Πεντέλης, το Παίδων Πεντέλης για άλλη μια φορά μπαίνει στο στόχαστρο της
απαξίωσης και της υπολειτουργίας. Πριν λίγο καιρό είχε τεθεί θέμα δημιουργίας
εμβολιαστικού κέντρου εντός των δομών του σε βάρος των παρεχόμενων υπηρεσιών,
τώρα επιδιώκεται η ίδρυση εντός του νοσοκομείου δομής φιλοξενίας των
ταλαιπωρημένων παιδιών από τις εισαγγελικές εντολές. Με το στήσιμο της δομής εντός
του νοσοκομείου καταργούνται κρεβάτια νοσηλείας παιδιών που το έχουν πραγματικά
ανάγκη, αποδυναμώνοντας έτσι υγειονομικά το νοσοκομείο με τη δέσμευση θαλάμων
νοσηλείας. Αυτή τη στιγμή, οι εργασίες στησίματος της δομής έχουν ξεκινήσει,
προκαλώντας πολλά προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου, αφού σε
πολλά τμήματα δεν υπάρχει παροχή νερού με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τα
νοσηλευόμενα παιδιά, το προσωπικό και την υγιεινή των χώρων. Μπροστά στην
απαράδεκτη αυτή κατάσταση γονείς αποφασίζουν να υπογράψουν και να πάρουν
πρόωρο εξιτήριο. Αλλά και για τα παιδιά των εισαγγελικών εντολών που θα έρθουν στο
νοσοκομείο, η εμπειρία έχει δείξει ότι έρχονται για ολιγοήμερες εξετάσεις και καταλήγουν
να «εγκλωβίζονται» στα νοσοκομεία για μήνες ακόμη και χρόνια. Οι γιατροί του
νοσοκομείου θεωρούν απαράδεκτο, αντιπαιδαγωγικό και αντιεπιστημονικό το
σχεδιασμό ταλαιπωρημένα αλλά υγιή παιδιά να οδηγούνται για παραμονή σε
νοσοκομειακό χώρο.  Οι χώροι φιλοξενίας είναι απολύτως αναγκαίοι,  όμως πρέπει να
λειτουργούν σε ξεχωριστές κατάλληλες κτηριακές εγκαταστάσεις, με δικό τους
κατάλληλο μόνιμο εξειδικευμένο προσωπικό. Η εγκατάσταση δομών φιλοξενίας παιδιών
μέσα σε λειτουργούσες πτέρυγες παιδιατρικού νοσοκομείου όχι μόνο δε λύνει το
πρόβλημα αλλά είναι και αντιεπιστημονική.  Έχει αρνητικές συνέπειες όχι μόνο για τη
λειτουργία του νοσοκομείου αλλά κυρίως για τα παιδιά που χρειάζονται φιλοξενία για τα
οποία το νοσοκομειακό περιβάλλον είναι παντελώς ακατάλληλο.  Η Πολιτεία αντί να
ενισχύσει και τους δύο τομείς τόσο την παιδιατρική περίθαλψη όσο και τις δομές
φιλοξενίας παίδων αποφασίζει με εξορθολογιστική και προκρούστεια οπτική το
συνδυασμό του «δύο σε ένα και συμφέρει»  αλλά με επιπτώσεις και αποτελέσματα
αμφίβολα για αμφότερους τομείς.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να μη
διαταράξετε την εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης με την
εγκατάσταση εντός των χώρων του δομής φιλοξενίας ταλαιπωρημένων παιδιών από τις
εισαγγελικές εντολές;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες άρσης της απόφασης περί εγκατάστασης
εντός των χώρων του Παίδων Πεντέλης δομής φιλοξενίας ταλαιπωρημένων παιδιών
από τις εισαγγελικές εντολές, αφού το νοσοκομειακό περιβάλλον είναι παντελώς
ακατάλληλο για δομή φιλοξενίας παιδιών;

3. Συνειδητοποιείτε ότι με τέτοιου είδους πρακτικές και τις ανάγκες των ταλαιπωρημένων
από εισαγγελικές εντολές παιδιών δεν εξυπηρετείτε αλλά και υποβαθμίζετε περαιτέρω
τη δημόσια παιδιατρική περίθαλψη προς εξυπηρέτηση της κερδοφορίας ιδιωτικών
θεραπευτηρίων;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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